



**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
16/2022. számú**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

Készült: Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. október 4-i testületi üléséről

Az ülés helye: Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal  
Jelen vannak:

- 1./ Schmiedt Károly Polgármester
- 2./ Laczkó Gábor alpolgármester
- 3./ Belák Vince Ottóné képviselő
- 4./ Galbács Tamás képviselő
- 5./ Lágymányosi Zoltán képviselő
- 6./ Petrenné Novák Edina képviselő
- 7./ Szabó Ervin képviselő

Hivatalból jelen van: Mucsina Erika jegyző  
Galanics Mihályné jegyzőkönyvvezető

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: köszöntötte a jelenlévőket megállapította, hogy a rendkívüli testületi ülés határozatképes, a képviselő-testület 7 megválasztott tagjából mind a 7 fő jelen van az ülésen.

A meghívóban közölt napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot. Felkérte a képviselő-testületet szavazásra.

**NAPIREND:**

- 1./ A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról 7/2021. (X.15.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Javaslatok az önkormányzati intézmények működési költségeinek csökkentésére  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 3./ Magyarnándor Község Önkormányzata honlapja üzemeltetésének felülvizsgálata  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 4./Az általános iskola felvételi körzetek meghatározásának véleményezése  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

5. Vodafone torony bérleti szerződésének módosítása

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

6. Önkormányzati képviselő köztartozás mentes adatbázisból történő kizárása

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

**1./ A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 7/2021.(X.15.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata, módosítása**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

**(rendelet tervezet írásban)**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Számításokat végeztek az éves szociális normatívából ez idáig felhasznált és a rendszeres juttatások tekintetében az év végéig még várható kiadás összegére vonatkozóan, hogy milyen összeg áll még rendelkezésre az év hátralévő részére. A 2022. évben a normatíva 11,5 millió forint. Az előzetes számítások alapján a szociális rendeletben szereplő támogatási formákból még az időskorúak egyszeri támogatása az elmúlt évi kérelmek számából kiindulva vállalható költség. Viszont az elmúlt évben több millió forintos kiadást jelentő gyermekek és idősek egyszeri karácsonyi támogatása a számítás szerint már nem fér bele normatíva összegébe. Megemelkedett az étkezési térítési díjak önkormányzati költségei, s várhatóan a téli időszakban a támogatási kérelmek száma növekedni fog a megemelkedett rezszi költségek és az folyamatos áremelkedés miatt, ezt is kalkulálnia kell a képviselő testületnek. A gyermekek és idősek egyszeri támogatásának hatályon kívül helyezését javasolta a képviselő-testületnek.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: A képviselő-testület saját költségére is nyújthat támogatást a normatíván felül.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Természetesen igen, viszont számolni kell azzal, hogy a rezsiköltségek a többszörösére emelkednek, az építőanyagok és munkadíjak folyamatos emelkedése miatt az elnyert pályázatok beruházásait sem lehet a tervezett költségvetés szerint megvalósítani. A bevételek csökkennek a kiadások jelentősen növekednek, sajnos így is kétséges, hogy a költségvetés ezen megnövekedő tételeit elbírja-e.

A képviselő testület 7 igen szavazattal ellen szavazat nélkül megalkotta az alábbi rendeletét.

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**11/2022. (X. 05.) önkormányzati rendelete**  
**a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 7/2021.(X.15.)**  
**önkormányzati rendelet módosításáról**  
(rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete)

**2./Javaslatok az önkormányzati intézmények működési költségeinek csökkentésére**  
**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester az önkormányzat rezsiköltségei nagyon megemelkednek ettől a téli szezontól kezdődően a képviselő-testület által is ismert helyzet miatt. Sajnos nem várható, hogy az önkormányzatok ezen kiadásai csökkentéséhez az államtól segítséget kapnak az önkormányzatok. A képviselő-testületnek tervet kell készítenie a rezsiköltségek csökkentése érdekében önkormányzati szinten, mert ellenkező esetben nem biztosított a fedezet e téren. Művelődési Ház a téli időszakban nem annyira kihasznált mint fűtési szezon előtt. Ezen intézmény esetében megoldható hogy a már futó néptánc és társastánc idejére legyen csupán nyitva. A nyugdíjasokat meg tudnák kérni, hogy a téli időszakban a találkozókat máshol szervezzék meg. A könyvtár esetében javasolta a házhoz menő szolgáltatást, akinek könyvre van szüksége jelzi a Művelődési Ház alkalmazottai részére és a könyvek kiszállítással kerülhetnek az otthonába igénylőnek. A két fő művelődési házban tevékenykedő alkalmazottat esetében javasolta, hogy a téli időszakban a polgármesteri hivatalban töltsék az idejüket, így Művelődési Ház fűtését nem kell napi szinten vállalnia az önkormányzatnak. Amíg jó idő van addig az irodahelyiség fűtésével el tudják látni a házzal kapcsolatos feladatokat és nyitva lehet az intézmény. Az idősek napja, egy színpadi előadás, Mikulás ünnepség van még tervezve, melyek természetesen meg lesznek tartva. A ház bezárását követően további költségek csökkenthetők. Például át kell tekinteni a lift karbantartására vonatkozó szerződést, nem működő intézménynél fel lehet függeszteni véleménye szerint erre az időszakra. A költségcsökkentés szempontjából felülvizsgálatra került a polgármesteri életbiztosítás. Egy újabb megtakarítás nélküli, viszont alacsonyabb havi összegű, évente 118.000 Ft költséggel járó biztosítás kerül megkötésre a jelenlegi évi 507.000 Ft helyett. A közvilágítással mivel kötelező feladat jelenlegi tudomása szerint nem lehet spórolni, mert az a közbiztonság rovására menne s a hatóságok nem engedélyezik, hogy éjszaka bizonyos időszakban esetleg ne működne a közvilágítási lámpák. Az orvosi rendelő és egyéb egészségügyi szolgáltatások ellátása kötelező feladat, beteg gyermekekről, idősekről lévén szó a fűtést meg kell oldani a váróban és a rendelő helyiségeiben. Felülvizsgálatra kerültek egyéb szerződések például adatvédelmi feladatokra vonatkozó Hanganov Kft-bel kötött szerződés, aminek a költségei éves szinten igen magasak. Ez felmondásra kerül és más módon kerül megoldása ez a kötelezettség az önkormányzatnak.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: van lehetősége az önkormányzatnak megszüntetni ezt a szerződést?

MUCSINA ERIKA jegyző: abban az esetben igen, ha adatvédelmi felelős kerül kijelölésre az önkormányzatnál.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Azon intézményeknél ahol lehetséges a gázfűtést fa fűtéssel kiváltani, ott tervezik az átállást. Az aprítékos kazánok erre átállíthatóak s így lényegesen csökkenteni lehet a fűtési kiadásokat. A világítás már LED világításra lett változtatva így itt már további költségcsökkentést nem tudnak elérni. A fűtésen lehet csökkenteni lényegesen, a polgármesterek tanácsa előzetesen tárgyalta a hivatali költségcsökkentésről és azzal a javaslattal élt, hogy november elsejétől négy napos munkahétre való áttéréssel a hét négy napján hétfőtől csütörtökig ledolgozza a pénteki 6 órás munkanapot próbálnák a fűtés és világítás költségeit csökkenteni. Ezzel egybefüggő három napon keresztül nem kell biztosítani péntektől vasárnapig a hivatalban a fűtést és a világítást.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: A pénteki napokra a home office-t nem támogatná mert abban esetben a dolgozóknak az otthoni költségeik emelkednek meg amit viszont valamilyen módon kompenzálni kellene.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: ezért kerülne ledolgozása a pénteki nap s nem Home Office ról lenne szó. Természetesen folyamatosan figyelemmel kell kísérni, hogy ezen intézkedések meghozzák-e a várt költségsökkentést.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Egyetértett a polgármester úr által tett javalatokkal. További javaslattal élt. A képviselői tagsága több ciklust érintett ezt megelőzően és a 2008-as világválság idején már egyszer a képviselő-testület átélt hasonló helyzetet. Akkor a képviselők azzal segítették az önkormányzatot, hogy lemondtak abban a ciklusban a képviselői tiszteletdíjukról. Javasolta, hogy a képviselők fontolják meg ezt a lépést ebben nagyon, talán még sokkal nehezebb helyzetben.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester javasolta, hogy ezt a képviselő testület majd egy következő ülésén tárgyalja, kapjanak a képviselők gondolkodási időt a javaslatot illetően

MUCSINA ERIKA jegyző: Két lehetőség van, ha a képviselők egyetértenek a javaslattal. A képviselők egyénileg lemondhatnak a képviselői tiszteletdíjról, vagy a képviselő- testület megteheti hogy az erről szóló önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyezi. Amennyiben ez a döntés megszületik az alpolgármestert nem érinti, mivel az rá nem vonatkozik a képviselő tiszteletdíjról szóló rendelet hatálya. Az alpolgármester törvény szerint lemondhat tiszteletdíja és költségterítése egészéről vagy egy részéről.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: egyetértett képviselő asszony javaslatával, kérdése hogy ezt az önkormányzat fizeti vagy van rá állami normatíva?

PETRENNÉ NOVÁK EDINA képviselő: egyetértett a tiszteletdíja történő lemondással, ha ezzel hozzájárul a képviselő testület az önkormányzati intézmények zavartalan működéséhez.

MUCSINA ERIKA jegyző: E kiadási tételt tartalmazza az állami normatíva , de nincs abban külön elkülönítve. Amennyiben képviselők lemondanak tiszteletdíj lyukról másra használható fel bruttó 15670 Ft/fő tiszteletdíj és járulékos költsége.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Várhatóan nagyon nehéz lesz az elkövetkezendő időszak gazdálkodása, sok költséget nem fog tudni vállalni az önkormányzat ami eddig nem jelentett problémát. Úgy véli, hogy amennyiben a képviselő testület en a javaslatával egyetértene, tiszta lelkiismerettel elmondhatná, hogy ezzel is megtett mindent a település zavartalan működése, gazdálkodása érdekében.

SZABÓ ERVIN képviselő: Egyetértett a javaslattal, egyénileg mindenki el tudja dönteni hogy le kíván-e mondani a tiszteletdíjáról. Részéről vállalható ez a lépés. nincs jelentős összegről szó, de éves szinten remélhetőleg segítséget nyújt a gazdálkodás terén.

SCHMIDT KÁROLY polgármester: Ennek akkor van igazán értelme ha összhangban van a képviselők döntése, javasolta hogy döntsék el, hogy elfogadják-e a javaslatban elhangzottakat.

LÁGYMÁNYOSI ZOLTÁN képviselő: véleménye szerint nem kell egyforma döntés, mindenki maga döntse el hogy lemond-e a tiszteletdíjáról vagy sem.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: egyetért az előtte szólóval mindenki maga döntsön a javalatot illetően.

Több hozzászólás, vélemény nem volt

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Összefoglalta a költségcsökkentésre tett javaslatait, ismertette a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatát.

**Magyarnándor Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**59/2022. (X.04.) határozata**  
költségcsökkentő intézkedésekről

A Képviselő-testület az alábbi költségcsökkentő intézkedések bevezetéséről dönt az önkormányzat intézményei működtetési költségeinek csökkentése érdekében:

1. A művelődési ház működése a fűtési szezonban felfüggesztésre kerül, csak temperáló fűtés engedélyezett. A már jelenleg is futó csoportfoglalkozások idejére, amíg a néptánc, társastánc csoportok igénylik valamint a már eltervezett rendezvények és azok kelőkészítésére nyitható ki a ház. A művelődési házban dolgozó két fő a közös hivatalban kerül elhelyezésre ebben az átmeneti időszakban, onnan látják el a közművelődéssel kapcsolatos teendőket. A lift lezárásra kerül, ezzel egyidejűleg a karbantartási szerződés átmeneti szüneteltetését kezdeményezi az önkormányzat.
2. Az adatvédelmi tevékenységre a Hanganov Kft-vel kötött szerződés felmondását kezdeményezi a Képviselő-testület.
3. A közös hivatal épületében a gázfűtés mellett a fával történő fűtés kerül bevezetésre. A képviselő-testület támogatja a Polgármesterek Tanácsa javaslatát a négy napos munkahét bevezetését 2022. november 1-jétől. Hétfőtől csütörtökig a hivatali munkaidő vége 18.00 órára módosul.
4. A képviselő-testület amennyiben szükséges a képviselő-testület áttekinti az értékesíthető forgalomképes önkormányzati vagyont.

Felelős: Schmiedt Károly polgármester  
Mucsina Erika jegyző

**3./ Magyarnándor Község Önkormányzata honlapja üzemeltetésének felülvizsgálata Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester továbbra is problémát okoz település honlapjának kérdése, amely már több hónapja téma a képviselő testületi üléseken. A testület már döntött egy határidőben amelyre az új honlapnak el kellett volna készülnie és feltöltésre kerülnie a legszükségesebb tartalmaknak. Sajnálatos módon ez nem valósult meg. Mint polgármestert folyamatosan telefonon keresik teljesen alapvető kérdésekkel, melyeket a honlapon meg kellene hogy találjon az érdeklődő. Nagyon kellemetlen, hogy nincs készen. Galbács Tamás képviselő elvállalta a honlap készítését és elvárható és lenne véleménye szerint, hogy ezzel a feladattal képviselje a falut.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Nincs anyaga ezért hiányos még az új honlap aminek a keretre már megvan az intézmények fotózásra van folyamatban hogy egységes képet alakítson ki.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Véleménye szerint jelentős költséget takarít meg az önkormányzat ha a képviselő úr készíti el a honlapot. Az előző napirendhez kapcsolódva ezt a képviselő-testületnek is figyelembe kell vennie. Amennyiben ígéretet tesz a honlap befejezésére véleménye szerint vele kell megcsináltatni

GALBÁCS TAMÁS képviselő: A honlap készítése körülbelül 275.000 Ft költsége lenne az önkormányzatnak. Más településekre is készít honlapokat ahol, a jegyzőtől kapja meg a feltöltendő tartalomhoz az adatokat.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ebben az esetben, mivel egyben a település képviselő is, elvárható lenne, hogy tevékenyen vegyen részt a település életében, folyamatosan készítsen fotókat az eseményekről, a pályázatokhoz kapcsolódóan. Itt nem lenne szükség véleménye szerint külön még a jegyző segítségére mivel nem idegen településnek készíti a honlapot.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Szöveges részt egyébként már megcsinálta fotókat öszre tervezte az egységes kép kialakítása érdekében. Nem tudja éppen milyen pályázat fut, így arról nem is tud írni, szükség lenne egy folyamatosan információt nyújtó személyre.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A képviselőséggel nem azt vállalta, hogy csupán az lesz a dolga hogy részt vesz a testületi üléseken. Kérése, hogy a fontos dolgok legyenek fent honlapon. Tisztában van vele hogy ez a munka nem jár ellenszolgáltatással. Véleménye szerint az itt élőket kell képviselnie a képviselőknak, mindenki abban segít amiben tud. Nagyon sokszor beszéltek róla nem történt semmi hónapok óta húzódik a honlap befejezése. Kéri hogy döntse el a képviselő-testület ki kezelje a honlapot. Számára már nagyon kínos a honlap készítésének elhúzódása, ha kell saját maga kifizeti inkább a költségét.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Úgy véli kommunikációs probléma is közrejátszik ez esetben. Javasolta, hogy havonta a képviselő úrral legyen megbeszélve, hogy a településen mi történt. Véleménye szerint ezen a téren jó szakemberről van szó, maradjon Ő a honlap kezelője, viszont figyeljen oda jobban a kérések időbeli teljesítésére. Kérdés, hogy ezek után vállalja-e a továbbiakban e feladatot?

BELÁK VINCZE OTTÓ képviselő: Május óta húzódik honlap befejezésének kérdése. Ha így megy tovább ezen túl is akkor nem fog működni úgy véli. Az nem kérdéses, hogy a feladat ellátáshoz ért, viszont a számon kérhetőség is fontos ebben az esetben.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Vállalta a honlap tartalommal történő feltöltését, nem jelent neki problémát.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ebben az esetben kérte, hogy az új honlapra kerüljenek fel e hónap végéig az alapvető információk, telefonszámok az intézményekről és minél több tartalom.

#### **4. Az általános iskolák felvételi körzeteinek véleményezéséről**

##### **Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

(előterjesztés írásban)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Javasolta, hogy a képviselő-testület ne éljen módosító javaslattal a Balassagyarmati Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzeteinek 2023/2024 tanévre vonatkozó dokumentuma szerint, a Magyaránándori Általános Iskola felvételi körzetét illetően.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**Magyaránándor Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**60/2022. (X.04.) határozata**  
az általános iskolák felvételi körzetek véleményezéséről

Magyaránándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a Balassagyarmati Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzeteinek 2023/2024 tanévre vonatkozó dokumentumot áttekintette, azzal egyetért és arra vonatkozóan módosító javaslattal nem kíván élni.

Határidő: azonnal

Felelős: Schmiedt Károly polgármester

**5./ Vodafone torony bérleti szerződése**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

(szerződés írásban)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A képviselő-testület döntése alapján elkészült a Vodafone torony bérletére vonatkozó szerződés, melyet írásban megküldtünk Az éves bérleti díj 851 000 Ft. Kérte a testület felhatalmazását bérleti szerződés aláírására.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**Magyaránándor Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**61/2022.(X.04.) határozata**  
Vodafone torony bérleti szerződésének meghosszabbításáról

A képviselő-testület elfogadja a Magyaránándor Község Önkormányzata tulajdonában lévő Magyaránándor 562 hrsz felek által meghatározott részének távközlési célú hasznosítására kötött bérleti szerződés módosítását a jegykönyvhöz csatolt tartalommal. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2022. október 31.

Felelős: Schmiedt Károly polgármester

**6. Önkormányzati képviselő köztartozás mentes adatbázisból történő kizárása**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A Nógrád Megyei Kormányhivaltól tájékoztatás érkezett, miszerint Belák Vince Ottóné képviselőt a köztartozásmentes adózók adatbázisából törölték. Emiatt az ügyrendi bizottságnak az eljárást le kellett folytatnia.

Felkérte Szabó Ervint bizottsági elnököt ismertesse a bizottság döntését.

SZABÓ ERVIN ügyrendi bizottság elnöke: Belák Vince Ottóné képviselő tartozását rendezte. A Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál kérte a KOMA-ba történő visszavételét, melynek a dokumentumát továbbította az önkormányzat felé, továbbá becsatolta a NAV által kiállított adóigazolást a köztartozás mentességéről.

A bizottság döntése, hogy nem él előterjesztéssel a képviselő-testület felé a képviselő megbízásának méltatlanságból történő megszüntetésére.

Belák Vince Ottóné képviselő: Bejelentette érintettségét.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Javasolta, hogy a képviselő-testület döntsön e napirendi pont esetében a képviselő asszony döntés hozatalból történő kizárásából.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**62/2022 (X. 04.) határozata**  
**Belák Vince Ottóné képviselő döntéshozatalból történő kizárásáról**

A képviselő-testület e napirendi pont esetében kizárja a döntéshozatalból érintettsége miatt Belák Vince Ottóné képviselőt

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Felkérte a képviselő-testületet hagyja jóvá az ügyrendi bizottság beszámolóját.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**63/2022 (X.04.) határozata**  
**Belák Vince Ottóné képviselő méltatlansági ügyéről**

A Képviselő-testület megtárgyalta Belák Vince Ottóné köztartozásmentes adatbázisból történő kizárása miatt az ügyrendi bizottság által lefolytatott eljárásról szóló beszámolót, mely szerint a bizottság a képviselő által benyújtott dokumentumok alapján megállapította, hogy Belák Vince Ottóné a tartozását rendezte, kérte ismételt felvételét az adatbázisba. Az Ügyrendi Bizottság 1/2022.(X.04.) határozata alapján nem szükséges a méltatlansági eljárás lefolytatása.

Több napirendi pont tárgyalására nem került sor, a polgármester az ülést berekesztette.

Kmf.

Schmiedt Károly  
polgármester

Mucsina Erika  
jegyző



